高血压对人体的危害有哪些

患者在日常生活之中, 血液流动对血 管壁造成的压力值高于普通人群,这种情 况被称之为高血压。高血压与基因传承以 及生活习惯有着极大的关系,并且对人体 具有极大的影响。在日常生活中,高血压的 常见症状有头痛、头晕以及心律失常或者 疲惫不堪等等。以下就针对高血压这一病 情进行探索和分析。

一、高血压对人体的危害有哪些?

高血压并非是特定年龄段的疾病,老人、 中年人、孕妇、婴儿均有患上高血压的可能。 对此,不同时期的患者会有不同的症状,比如 婴儿时期的高血压可以表现为兴奋或者是发 育迟缓等症状。而对于中老型高血压患者来 讲,则会体现为视力模糊以及耳鸣、睡眠障碍

需要注意的是并非所有的高血压患者都 会有明显的症状, 部分高血压患者则会出现 无症状或者症状不明显的情况。比如头部胀 痛,或者是轻微不适等等。但没有明显的症状 并不代表着高血压的消失或者是无危害。高 血压被称之为隐形的杀手, 也就是说就算是 在无症状的情况下, 高血压对身体器官仍然

具有相关损害。

二、造成高血压的原因有哪些?

(一)盐钠相关元素摄入过多 我国高血压症状发病率最高的国家之一 这与我国的饮食习惯有着很大的关系。根据世 界卫生组织推荐,针对于钠和盐的摄入,普通人 最多摄入为每天 5g。而中国人民平均每天相关 元素的摄入量已经达到了 8~15g。过多的元素 摄入会导致细胞的外容量增加,并且增加人体 内源性哇巴因类似物质,这类物质会间接性的 引起人体产生高血压的现象。

(二)脂肪过多,血液容量上升

在日常生活中不难发现超重和陪伴的人 群是高血压高发人群。根据相关研究数据表 示,肥胖的人群患上高血压的几率是正常人 的 1.5 倍左右。就是因为肥胖人群体内脂肪 堆积较多,毛细血管在不断扩张的情况之下 会导致血液容量不断的上升, 而此时便容易 引起高血压症状的出现。除此以外,一般肥胖 人群均不喜欢运用,不爱运用也是导致高血 压症状发生的原因之一

(三)长期处于高压、紧张状态 俗话讲百病气为先,高血压也不例外,

人在紧张,愤怒以及焦躁等情况之下,极其 容易升高血压,进而产生高血压的症状。对 相关数据研究表明,情绪化的人群以及高压 力人群,突发高血压症状的几率是普通人的 1.5 到两倍。

三、高血压的预防和治疗

高血压病症预防和治疗其根本措施的目 的就是为了降低血压本身,但因高血压所产 生的原因不同, 所以需要结合相对应的病灶 源头来进行相关治疗和预防。

(一)减少脂肪,增加运动量

针对于肥胖高血压患者, 在日常生活 中需要调整自己的生活作息,并且积极的 参加运动。现在的年轻人普遍不喜欢运动, 这也是年轻人高血压症状突发的原因之 一。除此以外,减肥也是十分必要的,为了 降低高血压症状的发生,肥胖高血压患者 一定要在条件允许的情况下对自己进行减 脂。具体减到什么程度可以结合人体综合

指数进行参考。 (二)戒除酗酒习惯,调节生活节奏

对于由于不良生活习惯所造成的高血压 患者则需要调节生活节奏, 戒除不良生活习 惯。根据数据显示,高血压患者中有接近10% 左右是由于长期饮酒所导致的。因此想要降低 高血压,减少酗酒是非常重要的。对于嗜酒的高 血压患者,患者初期可以逐步的减少酒精摄入, 或者可以采取让人监督以及咨询医院的方法, 以达到戒酒的目的。

(三)合理宣泄,药物治疗

现代社会压力增大,在大环境不良的情况 之下,为了生存,许多人都存在紧张、焦虑以及 压抑的症状。这就要求人们在工作之余尽量放 松自我,并且找到合理的发泄方式,比如唱歌、 运动或者痛快的哭一场。这都是合理的发泄方 式,就能够让压力发泄又可以缓解高血压的症 状。必要的时候可以到医院进行相关诊断,并且 服用降血压的药物。

总结: 在现代高血压已经是一种十分常 见的病症,针对于高血压的存在,在确诊之 后,患者需要在固定的时间对自己的血压进 行测量。并且在生活中改善自己的生活方式, 合理运动、减少油腻膳食。并且采用适当的发 泄方式释放自己的压力,以此来促进自己的 身心健康发展。

(作者单位:广西桂平市人民医院)

神经阻滞麻醉的基本原理、种类、优势与风险

神经阻滞麻醉是一种局部麻醉技术,通 过向特定的神经或神经节注射局部麻醉药 物,阻滞神经传导,从而产生麻醉效果。这种 方法可以用于多种手术和疼痛管理,具有许 多优势和局限性。本文将为您详细解析神经 阻滞麻醉的基本原理、种类、优势和可能的

一、神经阻滞麻醉的基本原理

神经阻滞麻醉的基本原理是通过向神经 或神经节注射局部麻醉药物,阻断神经传导, 从而产生麻醉效果。局部麻醉药物可以阻断 神经末梢的疼痛信号传递, 使手术部位失去 感觉和运动功能。

二、神经阻滞麻醉的种类

1.周围神经阻滞:周围神经阻滞是通过

向周围神经注射局部麻醉药物, 阻断神经传 导,产生麻醉效果。这种方法适用于手指、足 趾、手臂和腿部等小型手术。

2.神经丛阻滞:神经丛阻滞是通过向神 经丛(如颈丛、腰丛)注射局部麻醉药物,阻断 神经传导,产生麻醉效果。这种方法适用于上 腹部、下肢和胸部等手术。

3.硬膜外阻滞:硬膜外阻滞是通过向硬 膜外腔注射局部麻醉药物,阻断神经传导,产 生麻醉效果。这种方法适用于下腹部、下肢和 背部等手术。

4.脊髓神经根阻滞:脊髓神经根阻滞是 通过向脊髓神经根注射局部麻醉药物, 阻断 神经传导,产生麻醉效果。这种方法适用于颈 椎、腰椎和骶尾椎等手术。

三、神经阻滞麻醉的优势

1.效果显著:神经阻滞麻醉可以直接作 用于手术部位,产生明显的麻醉效果,使手术 过程无痛或疼痛减轻。

2.安全性高:神经阻滞麻醉是一种相对 安全的麻醉方法,药物剂量和作用范围可以 随时调整,避免了全身麻醉的潜在风险。

3.并发症少:神经阻滞麻醉的并发症相对 较少,如注射部位疼痛、暂时性神经功能障碍 等,且多数并发症可以通过适当处理得到缓解。

4.无需全身麻醉:神经阻滞麻醉不需要 全身麻醉,避免了全身麻醉可能带来的呼吸 抑制、心脏停搏等风险。

四、神经阻滞麻醉的可能风险

尽管神经阻滞麻醉具有许多优势, 但任

何麻醉方法都有一定的风险。神经阻滞麻醉的 可能风险包括:

1.注射部位疼痛:注射局部麻醉药物时,有 可能会引起注射部位的疼痛。

2.神经损伤:神经阻滞麻醉过程中,有可能 造成神经的损伤,导致感觉或运动功能障碍。 3.血压波动:神经阻滞麻醉可能会导致

血压的波动, 医生会根据情况给予相应的

4.过敏反应:局部麻醉药物有可能引起过 敏反应,尽管罕见,但需要医生的及时处理。

总之,神经阻滞麻醉是一种常用的局部麻 醉技术,通过阻断神经传导产生麻醉效果,适用 于多种手术和疼痛管理。

(作者单位:河南省郑州市惠济区人民医院)

探讨骨科疾病及其预防方法

骨骼是我们身体的重要组成部分,它支 撑着我们的身体,保护着我们的内脏,同时参 与着我们身体的各种生理活动。然而,骨骼健 康却常常被我们忽视。本文将深入探讨骨骼 健康的秘密,以及如何了解骨科疾病,帮助我 们更好地维护骨骼健康。

一、骨骼健康的秘密

1.饮食与骨骼健康:饮食是骨骼健康的 关键因素之一。我们需要摄入足够的钙、磷、 镁等矿物质,以及维生素 D和 K,这些营养 物质对于维持骨骼健康至关重要。此外,饮食 中的蛋白质、维生素 C 和维生素 A 等也对骨 骼健康有着积极的影响。

2.运动与骨骼健康:适量的运动对于骨 骼健康有着至关重要的作用。适度的运动可 以增强骨密度,提高骨质量,预防骨质疏松症 等疾病。同时,运动还可以增强肌肉力量,提 高身体的平衡性和灵活性,从而减少摔倒和

3.遗传因素:遗传因素在骨骼健康中起 着重要的作用。某些基因突变可能导致骨骼 发育不良、骨质疏松症等疾病的发生。因此, 了解家族病史对于预防骨科疾病至关重要。

4.环境因素:环境因素,如吸烟、饮酒、肥 胖、缺乏日照等,也可能对骨骼健康产生不良

二、骨科疾病及其预防

1.骨质疏松症:骨质疏松症是一种常见 的骨科疾病,其主要症状包括腰酸背痛、骨折 等。骨质疏松症的预防需要从饮食和运动两 方面入手,同时保持良好的生活习惯和环境

2.关节炎:关节炎是一种常见的骨科 炎症性疾病, 其症状包括关节疼痛、肿胀 等。关节炎的预防需要从保持良好的生活 习惯和环境卫生入手,同时注意关节部位的 保暖和锻炼

3.骨折:骨折是骨骼损伤的一种严重情 况,可能导致残疾和生命危险。骨折的预防需 要从加强体育锻炼、增强肌肉力量和平衡性 入手,同时注意安全,避免摔倒和碰撞。

三、如何了解骨科疾病

1.定期进行身体检查:定期进行身体检 查可以及早发现骨骼问题,如骨质疏松症、关 节炎等。

2.关注家族病史:了解家族病史可以帮助 我们预测可能的骨科疾病风险,并及早采取预

3.关注骨骼健康知识:通过阅读相关书籍、 文章和网站,了解骨骼健康知识,掌握正确的锻 炼和饮食方法。

4.寻求专业医生的帮助:如果感到身体不 适或疑虑,应及时寻求专业医生的帮助,以便得 到准确的诊断和治疗建议。

总之,了解骨骼健康的秘密和骨科疾病对 于维护我们的身体健康至关重要。通过合理的 饮食、适量的运动、保持良好的生活习惯和环境 卫生,我们可以有效预防骨科疾病的发生,保持 健康的骨骼状态

(作者单位:河北省张家口市察北管理区医院)

15 70 04 夕 55 18 66 4大 ふ .1个夕 一批光 医阮财务官埋的核心仕务与措施

在现今社会, 医院作为提供医疗服务的 主要机构,其运营和管理的复杂性日益增加。 其中,财务管理作为医院运营的核心环节,不 仅关系到医疗服务的持续性和质量, 更直接 关系到患者的权益和医院的健康发展。因此, 守护资金安全,确保财务管理的规范与透明, 成为了医院管理中不可或缺的一部分。

一, 医院财务管理的核心任务

医院财务管理的核心任务主要包括资金 筹集、分配、使用和监督。这要求医院在资金 筹集方面要合理规划, 既要保证医疗服务的 正常开展,又要考虑医院的长期发展。在资金 分配和使用上,需要确保资金使用的合理性 和有效性,特别是在医疗设备的采购、医疗服

务的提供以及员工福利等方面。同时,严格的 财务监督是保障资金安全的重要手段,它能 有效防止财务舞弊和资金流失。

二、守护资金安全的重要性

资金安全是医院财务管理的重中之重。 一旦资金安全受到威胁, 不仅会影响到医院 的正常运营,还可能损害患者的利益,甚至导 致医院声誉的受损。守护资金安全,意味着要 确保医院资金不被非法侵占、挪用或浪费,保 证每一分钱都用在刀刃上。此外,守护资金安 全还有助于提高医院的经济效益和社会效 益,为医院的长远发展奠定坚实基础。

三、加强医院财务管理的措施

为了守护资金安全,加强医院财务管理,

1.建立完善的财务管理制度。制度是

我们可以采取以下措施:

保证财务管理规范化的基础, 医院应制定 详细的财务管理制度,明确各项财务活动 的流程和标准,确保每一笔资金的流向都 清晰可杳。

2.加强财务人员的培训和教育。财务 人员是医院财务管理的直接执行者,他们 的专业素质和职业道德水平直接关系到资 金安全。因此, 医院应加强对财务人员的培 训和教育,提高他们的业务能力和风险防

3.强化内部审计和监督。内部审计是保 障资金安全的重要手段, 医院应设立专门的 审计部门, 定期对医院的财务活动进行审计和 监督,确保资金使用的合规性和有效性。

4.引入先进的财务管理系统。现代化的财 务管理系统能够大大提高财务管理的效率和准 确性,减少人为错误和舞弊的可能性。医院应积 极引入先进的财务管理系统,利用信息化手段 提高财务管理的水平。

守护资金安全,加强医院财务管理,是医 院健康发展的重要保障。医院应充分认识到 财务管理的重要性,采取切实有效的措施,确 保资金的安全和有效使用。只有这样,医院才 能为患者提供更好的医疗服务,实现持续、稳 定的发展。

(作者单位:四川省江安县人民医院)